



Еженедельная производственно-экономическая газета ОАО «Зид»

выходит с 13 апреля 1929 года



К зиме
готовы

4



Итоги мотосезона
2014 года

10



И в Коврове
зреет
виноград

11

Заслуженный дегтярёвец

Призвание – рабочий



– Владимир Иванович Игошин может обслуживать одновременно до 9 автоматов. Во всем отделении такое по плечу еще двум-трем работникам, остальные обслуживают 3, максимум 4 автомата, – говорит старший мастер отделения Д.А. Демьянов. – Хотя в коллективе немало кадровых производственников. Но чтобы работать так, как Игошин, нужен определенный талант, нужно призвание.

Владимир Иванович Игошин начал свою трудовую деятельность на заводе им. В.А. Дегтярева в далеком 1968 году автоматчиком в мотопроизводстве и до сих пор трудится в этом же производстве, только поменяв номер с сорокового на второе, а сам Владимир Иванович выполняет сейчас работы не третьего, а четвертого квалификационного разряда. Но в данной профессии разряд – не главное. Важнее – трудолюбие, внимательность, овладение всеми тонкостями профессии. Этого у В.И. Игошина – более чем достаточно, а потому за 46 лет работы пришли к нему, простому станочнику, и уважение, и почет.

Фотография В.И. Игошина с завидной периодичностью помещалась то на Доску почета производства, то на заводскую Доску почета «Мастера своего дела»; коллектив, в котором Владимир Иванович

трудится, а, значит, и он сам – неоднократный победитель трудового соревнования; кроме почетных грамот администрации завода, Игошин награжден грамотами Министерства РФ по атомной энергии и Российского профессионального союза работников атомной энергетики и промышленности.

Владимир Иванович работает на продольно-точечных автоматах. Он в совершенстве овладел не только своей профессией, но и досконально изучив станки, на которых работает, так же профессионально осуществляет уже многие годы наладку этих станков: знает и чувствует, когда нужно заменить инструмент, чтобы обеспечить получение заданного размера, когда подать металл. Владение смежными профессиями позволяет В.И. Игошину экономить рабочее время, а следовательно, работать с большей

производительностью труда. Обычно сменные задания Владимир Иванович выполняет на 115–117%. При этом автоматчик Игошин обеспечивает отличное качество деталей, обрабатываемых хоть для изделий гражданского назначения, хоть для специзделий. Кстати, именно ряд деталей для производств № 9 и 21 Владимир Иванович сдает с личным клеймом, минуя БТК: он прошел в заводском учебном центре аттестацию и получил соответствующий документ на право работать на самоконтроле.

19 сентября, в День оружейника, в зале ДК им. Дегтярёва В.И. Игошину был вручен знак и удостоверение о присвоении ему звания «Заслуженный дегтярёвец».

С. ТКАЧЕВА.

С.Ю. Орлова, губернатор Владимирской области:

” ЗА КАЖДЫМ ОБРАЗЦОМ КОВРОВСКОГО ОРУЖИЯ – НЕУСТАННАЯ РАБОТА МАСТЕРОВ, ТАЛАНТ И БЕЗГРАНИЧНАЯ ПРЕДАННОСТЬ ЛЮБИМОМУ ДЕЛУ.

Выражаю благодарность А.В. Тменову за активное участие в подготовке и проведении всероссийского профессионального праздника – День оружейника, состоявшегося 19 сентября в городе Коврове на базе ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева».

Проведение этого праздника – дань глубокого уважения многим поколениям мастеров оружейного дела в нашей стране и в частности в городе оружейников Коврове.

За каждым образцом ковровского оружия – неустанная работа мастеров, талант и безграничная преданность любимому делу.

Ваше непосредственное участие в организации мероприятия позволило сделать его ярким и содержательным.

Выражаю уверенность в нашем дальнейшем плодотворном деловом сотрудничестве».



Новости ОПК

Успех российского оружия на выставке в ЮАР

Делегация ОАО «НПО «Высокоточные комплексы», входящего в Госкорпорацию Ростех, успешно отработала на Международной конференции и выставке вооружений и военной техники для всех видов вооруженных сил «АФРИКА АЭРОСПЕЙС ЭНД ДИФЕНС – 2014», которая состоялась в середине сентября в ЮАР.

Об этом заявил руководитель делегации – заместитель генерального директора – управляющий директор ОАО «КБточмаш им. А.Э. Нудельмана» Владимир Слободчиков. «Если мы участвуем в выставке, то всегда ожидаем положительный результат. В ходе «ААД-2014» прошли встречи с нашими постоянными партнерами, а также с новыми потенциальными заказчиками», – отметил он.

Основной ряд образцов вооружения и военной техники был представлен в виде моделей, макетов и натуральных образцов.

Неизменно, как и все последние выставки, привлёк интерес посетителей зенитный комплекс «Панцирь» и модернизация «Корнета» – многоцелевой комплекс «Корнет-ЭМ».

После прошедшего в СМИ ряда новостей по поводу испытаний в Ашулуке новой модификации ЗРПК «Панцирь-С1» и ракеты, многие визитёры на стенде интересовались именно этими разработками. Многие страны, среди которых несколько представителей африканского континента, имеют намерения закупить этот комплекс, некоторые уже ведут контрактные переговоры с Рособоронэкспортом. Продолжаются плановые работы с Бразилией.

Также на выставке в разделе огнестрельной тематики специалисты ОАО «КБП» и ОАО «ЦКИБ СОО» представили малокалиберный гранатомётный комплекс «Бур», реактивный пехотный гранатомет повышенной дальности и мощности РПО ПДМ-А «Шмель-М». Эти разработки являются перспективными и соответствуют мировому уровню. К примеру, «Бур» не имеет аналогов, он самый лёгкий в мире, позволяет устанавливать три различных прицела для стрельбы в любых условиях.

Из стрелкового вооружения была представлена основная линейка продукции, которую на сегодня производит предприятие. Это 30-мм автоматический гранатомётный комплекс АГС-30, 9-мм пистолет ГШ-18, 9-мм пистолет-пулемет ПП-2000, 40-мм гранатомет ручной шестизарядный 6Г30 под выстрелы ВОГ-25, ВОГ-25П и другое вооружение.

К этим разработкам был проявлен интерес со стороны традиционных стран потребителей данной продукции, прежде всего, Ближнего и Среднего Востока, а также Азиатских компаний.

ОАО «КБточмаш им. А.Э. Нудельмана» в виде макетов представил свои разработки: морской автоматизированный зенитный артиллерийский комплекс «Пальма» с зенитной управляемой ракетой «Сосна-Р». Этот комплекс предназначен для защиты кораблей и катеров, военных баз, аэродромов, РЛС от крылатых ракет, авиабомб и т.д.

Выставка подтвердила, что интерес к разработкам предприятий Холдинга по-прежнему остается на высоком уровне.

Выставка

«Агропродмаш-2014»

С 6 по 10 октября 2014 года в ЦВК «Экспоцентр», г. Москва проходит 19-я международная выставка «Оборудование, машины и ингредиенты для пищевой и перерабатывающей промышленности» – «Агропродмаш – 2014». В выставке принимает участие и продукция нашего предприятия. На выставочном стенде представлено фасовочно-упаковочное оборудование для упаковки для молочной промышленности.

Фотовыставка

Будущее завода – в лицах

В этом месяце обновится экспозиция фотогалереи возле фонтана у центральных проходных завода им. В.А. Дегтярева. На ней появятся фотографии активных молодых работников завода. Фотовыставка будет носить название «Молодые дегтяревцы – основа будущего нашего завода».

Над новым фотопроектом работал режиссер народного молодежного театра «Вертикаль» ДКиО им. В.А. Дегтярева, фотограф Евгений Соколов. Как говорит сам автор проекта, он не старался сделать фотографии похожими, а, наоборот, стремился показать индивидуальность каждого человека, раскрыть ее через подобранный им образ. О выбранных стилях и их воплощении в кадре рассказывает сам фотограф.

– говорит Евгений Соколов. –

Всего в фотосессии приняли участие 46 молодых работников завода. Фотовыставка будет работать до нового года, а затем будет «гастролировать» по всем объектам социальной сферы.

Назначение

Новый директор ДКиО им. Дегтярёва

1 октября приказом генерального директора А.В. Тменова на должность руководителя ДКиО им. Дегтярева назначен старший специалист по кадрам УРП Сергей Валерьевич Ракитин.

Сергей Валерьевич в прошлом – военный инженер. Окончил Тамбовский военный авиационный инженерный институт в звании лейтенанта. Два года служил в Забайкальском крае (Читинская область). В марте 2004 года устроился на завод в инструментальное производство. Сначала работал электроэрозсионистом, потом инженером по организации и нормированию труда, и наконец, мастером. В 2011 году Сергей Валерьевич перешел работать в УРП. Исполнял обязанности старшего специалиста по кадрам. За ним была закреплена работа с молодежью. В январе 2014 года был избран председателем молодежной организации предприятия.



День экономиста

Приняли информацию к сведению

В минувший четверг, 2 октября, в зале заседаний административного корпуса состоялся День экономиста.

Помимо традиционной аудитории участников, присутствовали гости – представители банка ВТБ 24. Они рассказали об условиях и видах кредитования в этом банке, который работает как с предприятиями, так и с физическими лицами; подчеркнули, что для держателей зарплатных карт ВТБ 24 существуют специальные условия и скидки. О них можно узнать подробно, обратившись в офис банка лично или по телефону.

Как всегда, вниманию экономистов цехов и отделов был предложен информационный обзор наиболее значимых событий в области экономики и управления – его подготовили специалисты отдела экономического анализа и стратегии нашего предприятия, а озвучил экономист по планированию ОЭАС А. Карманов.

Заключительным пунктом повестки дня было выступление начальника ООТиЗ завода Ю.Г. Мельникова о совершенствовании системы оплаты труда и стимулировании работников ОАО «Зид» в 2014 году.

Он также сообщил о том, что генеральный директор предприятия подписал приказ о повышении тарифных ставок и должностных окладов работающим завода с 1 января 2015 года.

Событие

70 лет Владимирской области

Владимирская область была образована 14 августа 1944 года Указом Президиума Верховного Совета СССР. Сегодня область состоит из 16 районов, 23 городов и 9 поселков городского типа. В регионе проживает около 1,5 миллиона человек.

Праздничные мероприятия, посвященные юбилею области, пройдут 10–12 октября и будут совмещены с Днем города Владимира. 10–11 октября в областном центре пройдет театрализованный концерт «Край родной, Владимирский» и откроется выставка «Культурная реальность Владимирской области». Центральным событием станет шествие от Театральной до Соборной площади. Кульминацией празднования 70-летия Владимирской области станут, запланированные на 11 октября, торжественное собрание и концерт, посвященные юбилею региона. В торжественном шествии предприятий региона-33 примет участие и ОАО «Зид». На передвижной платформе будут установлены образцы спецтехники, выпускаемой нашим предприятием, колонна мотоциклистов продемонстрирует образцы мототехники.